О реализации второго этапа программы по благоустройству дворовых территорий

18.08.2017 года
В апреле текущего года в число 11-ти объектов резервной очереди на благоустройство дворовой территории в рамках программы «Формирование современной городской среды» на 2017 год на конкурсной основе вошёл многоквартирный                            дом № 154/1/2 по пр. им. газеты «Красноярский рабочий». Уже сегодня ожидаемые ремонтные мероприятия становятся реальностью!
97,9% от суммы сметной стоимости запланированных работ будет выделено из бюджетных средств разных уровней и только 2,1%, согласно протоколу от 28.03.2017 года № 1 внеочередного общего собрания, явятся расходами собственников помещений.

Отбор подрядной организации будет осуществлён в администрации Кировского района 24.08.2017 года. Уполномоченные от дома собственники помещений станут обязательными участниками комиссии по рассмотрению заявок подрядных организаций и иных этапов контроля работ в рамках программы по благоустройству двора.
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 Приглашаем жителей к активному трудовому  учас-тию, не требующему специ-альной квалификации, в ме-роприятиях по благоуст-ройству (уборка мусора, формирование газонов и                  т. п.)
